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Ο ΔΗΜΑΡΧΟ΢ ΠΛΑΣΑΝΙΑ 

 
Προκθρφςςει δθμοπραςία μειοδοτικι, φανερι και προφορικι για τθ μίςκωςθ 
ακινιτου από το Διμο Πλατανιά για τθ λειτουργία τθσ Εγκατάςταςθσ Προςωρινισ 
Αποκικευςθσ, Διαλογισ και Μεταφόρτωςθσ Ογκωδϊν, Μθ Επικίνδυνων 
Αποβλιτων του Διμου Πλατανιά, και καλοφμε τουσ ενδιαφερόμενουσ να 
εκδθλϊςουν ενδιαφζρον ζωσ και τθν Σετάρτθ 29 Απριλίου 2020 
Σο μίςκιο για τθ λειτουργία τθσ Εγκατάςταςθσ Προςωρινισ Αποκικευςθσ, 
Διαλογισ και Μεταφόρτωςθσ Ογκωδϊν, Μθ Επικίνδυνων Αποβλιτων, το οποίο 
ακίνθτο πρζπει να πλθροί τισ εξισ προχποκζςεισ: 

1. Σο μίςκιο να χωροκετείται κεντροβαρϊσ ςτθν εδαφικι περιφζρεια του 
Διμου Πλατανιά, ϊςτε να εξοικονομοφνται χρόνοσ εργαςίασ και ενεργειακοί πόροι 
από τθν κατανάλωςθ καυςίμων. 

2. Η χωροκζτθςθ του μιςκίου να είναι ςε απόςταςθ μικρότερθ των 500 
περίπου μζτρων από επαρχιακοφσ οδικοφσ άξονεσ, ϊςτε να  εξαςφαλίηεται θ εφκολθ 
και γριγορθ πρόςβαςθ των οχθμάτων. 

3. Η αναγκαία ζκταςθ του μιςκίου εκτιμάται περίπου ςτα 25.000τ.μ., ϊςτε να 
διαςφαλίηονται τόςο οι τρζχουςεσ, όςο και οι μελλοντικζσ ανάγκεσ του Διμου 
Πλατανιά. Η ζκταςθ μπορεί να είναι ενιαία ι να αποτελείται από περιςςότερα 
τμιματα όμορων ςυνορευόμενων γαιωτεμαχίων.  

΢ε περίπτωςθ που θ ηθτοφμενθ ζκταςθ των 25.000τ.μ. αποτελείται από 
περιςςότερα τμιματα όμορων γαιωτεμαχίων αυτά δεν κα μπορεί να είναι 
ακροιςτικά περιςςότερα από  πζντε (5) γειτονικά και ςυνορευόμενα μεταξφ τουσ.  

4. Η χωροκζτθςθ του μιςκίου να είναι εκτόσ οικιςμϊν και ςχεδίων πόλεωσ, 
εκτόσ περιοχϊν  NATURA 2000, κακϊσ και εκτόσ περιοχϊν που διζπονται από ειδικζσ 
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προςτατευτικζσ διατάξεισ για τθν πολιτιςτικι, αρχιτεκτονικι και φυςικι 
κλθρονομιά. 

5. Να εξαςφαλίηει τθν ελάχιςτθ δυνατι όχλθςθ των κατοίκων. 
 

Οι ενδιαφερόμενοι πρζπει να εκδηλώςουν ενδιαφζρον ζωσ και την 
Τετάρτη 29 Απριλίου 2020. 

 
Πλθροφορίεσ για τθ δθμοπραςία και αντίγραφα τθσ διακιρυξθσ  παρζχονται τισ 
εργάςιμεσ μζρεσ και ϊρεσ. 9:00πμ ζωσ 2:30μμ ςτθν Διεφκυνςθ: Δθμαρχείο 
Πλατανιά Γεράνι Χανιά  ΚΑΙ ςτθν ιςτοςελίδα του Διμου www.platanias.gr  
Σθλζφωνα επικοινωνίασ  28213 40010 - ΧΑΣΖΗΔΑΚΗ΢ ΢ΣΕΦΑΝΟ΢                                               
28213 40024 - ΕΛΛΗΝΑΚΗ ΑΙΚΑΣΕΡΙΝΗ  και  FAX 28213 40090  
Αντίγραφο τθσ διακιρυξθσ χορθγείται ι αποςτζλλεται ςτουσ ενδιαφερόμενουσ 
φςτερα από αίτθςθ που υποβάλλεται ςτθν παραπάνω διεφκυνςθ μζχρι και τθν 
προθγοφμενθ τθσ καταλθκτικισ θμερομθνίασ. Οι προςφορζσ ενδιαφζροντοσ 
αποςτζλλονται ςτθν προαναφερκείςα δθμοτικι υπθρεςία,  και παραδίδονται ςτθ 
ςυνζχεια ςτθν αρμόδια επιτροπι του άρκρου 7 του ΠΔ 270/81, θ οποία με επιτόπιο 
ζρευνα, κρίνει περί τθσ καταλλθλότθτοσ των προςφερομζνων ακινιτων και περί του 
αν ταφτα πλθροφν τουσ όρουσ τθσ οικείασ διακθρφξεωσ, ςυνταςςομζνθσ ςχετικισ 
εκκζςεωσ, εντόσ δζκα (10) θμερϊν από τθσ λιψεωσ των προςφορϊν. Οι λόγοι 
αποκλειςμοφ ακινιτου τινόσ αιτιολογοφνται επαρκϊσ ςτθν ζκκεςθ.  
 
 

ο ΔΗΜΑΡΧΟ΢ ΠΛΑΣΑΝΙΑ 

 

ΜΑΛΑΝΔΡΑΚΗ΢  ΙΩΑΝΝΗ΢ 
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